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DotYczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie
Przetar8u nieograniczonego na,,Ubezpieczenie lnstytutu Techniki Budowlanej".

W związku z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych fi. t. oz. U. z 2oL5 r, poz.
2L64 ze zm.) Zamawiający informuje, iż wpłynęły od uczestników przedmiotowego
postępowania następujące pytania co do treści SIWZ:

RozDzlAŁ lll: oPts PRzEDMloTU zAMóWtENlA

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk

Pytanie nr 1

WnioskujemY o przeniesienie klauzuli akceptacji zabezpieczeń przeciwpożarowych do
katalogu klauzul fakultatywnych.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

WnioskujemY o Przeniesienie ktauzuli akceptacji zabezpieczeń przeciw kradzieżowych do
katalogu klauzul fakultatywnych.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

wnloskujemy o wprowadzenie klauzuti wypowiedzenia o treści:

Z zachowaniem Pozostałych, niezmienionych niniejsza ktauzutą, postanowień umowy
ubezPieczenia strony uzgodnity, iż każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia
wYłączenie z zachowaniem 2-miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec
Pierwszego okresu ubezpieczenia z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciet może tego dokonać
wytącznie z ważnych powodów.

Za waŻne PowodY uzasadniające wypowiedzenie umowy przez Ubezpieczyciela uznaje się
wytącznie poniżej określone sytuacje:



a) jeżeli Ubezpieczający/ Ubezpieczony wytudził lub usiłował wyłudzić świadczenie z
umowy ubezpieczenia, przv czym wytudzenie lub usiłowanie wyłudzenia
odszkodowania musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,

b) jeżeli w związku z zawarciem lub wykonaniem umowy ubezpieczenia Ubezpieczający/
Ubezpieczony usiłował popetnić przestępstwo, przy czym popełnienie lub usiłowanie
popełnienia przestępstwa musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem
sądowym,

c) jeżeliwskaźnik szkodowości ustalony za okres pierwszych 9 miesięcy przekroczy 5O%,

Przez wskaŹnik szkodowości rozumie się stosunek sumy wypłaconych odszkodowań i

zatożonych rezerw na szkody zgłoszone w okresie pierwszych 9 miesięcy do składki
należnej za 9-miesięczny okres ubezpieczenia.

d) jeżeli Ubezpieczyciel nie uzyska warunków reasekuracji na kolejny okres ubezpieczenia
analogicznych do warunków uzyskanych na pierwszy rok ochrony ubezpieczeniowej.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

RoZDZIAŁ lV: |SToTNE DtA ZAMAWIAJACEGO PoSTANoWlENlA UMOWY

Pytanie nr 1

§ 3 ust. 4,5,6,7,8- prosimy o wykreślenie.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie. Zamawiający na podstawie art. 29 ustawy
prawo zamówjeń publicznych zobowiązany jest do zawarcia w opisie przedmiotu zamówienia
wymagań zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie umowy o pracę
osób wykonujących wskazane przez zmawiającego czynności w zakresie realizacji zamówienia.

Pytanie nr 2

§ 6 ust. 5 - prosimy o wykreślenie.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie.

Z poważaniem
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